NERVOUS S.A.

INFORME QUE PRESENTA LA GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA NERVOUS S.A. A LA JUNTA DE ACCIONISTAS DEL EJERCICIO ECONOMICO DEL 2.001

Guayaquil, Marzo 30 del 2.002.

Señores ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA NERVOUS S.A. Ciudad

De mis consideraciones:

Adjunto a la presente, hago entrega del Balance General de la Compañía NERVOUS S.A., en el cual como podrán apreciar no hay actividad económica.

El capital suscrito y pagado de la Compañía es de USA \$ 800.

La Compañía se constituyó el 24 de Febrero del 2.000 y se inscribió con el No.3887 en el Registro Mercantil de Guayaquil el 10 de Marzo del 2.000.

Es todo cuanto puedo informar a los Señores Accionistas, esperando que en el próximo año se inicien sus actividades normales.

Muy atentamente,

NERVOUS S.A.

Sra. Isabel Boloña Bustamante

Gerente General